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Chilca,16 de noviembre del 2020.

ELGERENTEMUNICIPALDELAMUNICIPALtDADDISTRITALDECHILCA-HUANCAYO
-JUNiN

el  Secretario

El  lnforme  de  Precallficaci6n  N°  021-2020-MDCH/PAD-ST,  emitldo  por  el  oec[t;Law--...-- :--     a.ia   f^rma    narte    de    la    Presente

Tecnico   de    Procesos   Administrativos    Disciplinarios,   que   forma   parte

EI     11'1\,'',1`,     __      .     .    _

investigaci6n.

pr?llJEl\nl`-L±
Que,losgobiernoslocalesgozandeautonomiaPolitica,Econ6micayAdministrativaen

sasuntosdesucompetencia,autonomiareconocidaenelArticulo194°de`aConstituci6n.      _      ..   _I.___    |^  I.   I  a`;  N°   ?7972.  LeYl`¢s  asuntos  cle  su  uuiiitjt;io,.v.u,  __._.._

PoliticadelPerd.Asicomo,enelArticuloHdelTituloPreliminardelaLeyN°27972,Ley•.--- ii-I   J^   aiarrar   ar.tos   de   G0bierno-'.   r,o'iLil,a   uc7i   I   -,-..  `_.     _

'''  Organica   de   Municipalidades,   que   radica   en   la   facultad   de   ejercer   actos   ae   uoljit3iiiu
`j

AdministratlvosydeAdministraci6nconsujeci6nalOrdenamientojuridlco;

Que,  de  conformidad  a  lo  previsto  en  la  Ley  N°  30057  -  Ley  de  Servicio  Civ"  los

Procedimientos  Disciplinarios  se  tramitan  en  las  entidades  ptlblicas  de  conformidad  con  el

ReglamentodelaLeydelServicioCivHaprobadoporDecretoSupremoN°040-2014PCM;

lDENTIFICACIONDELFUNCIONARIOYEXSERVIDORCIVILYPUESTODESEMPEftAD0

AL MOMENTO DE LA COMISION DE LA FALTA:

>Sr.KIDSAFORASZUNIGA,exencargadodelaOficinadeDefensaCivHperiodo2019.

FALTA  DISCIPLINARIA  QUE  SE  LES  INPUTA CON  PRECISION  DE  LOS  HECHOS  QUE

CdNFIGURARIAN DICHA FALTA:

QueelSr.KIDSAFORASZUNIGA,exencargadodelaOficinadeDefensaCiv"periodo

2019,  a  quien  se  le  imputa    la  presunta  comlsi6n  de  "negligencia  en  el  desempefio  de  las

funciones",  regulado  en  el  Articulo  85  inciso d)  de  la  Ley del  Servlcio  CivH  N°  30057   Como

funcionariodeconfianzaconcategoriadeGerente,"porhaberemltidoelinformeN°136-2019-

DC-GDEYT,    menciona  textualmente  por  haber entregado  expedientes  a  los  lnspectores de

Seguridad  en  Edificaciones  lTSE  de  los  diferentes  recintos  comerciales  que  solicitaban  el

CertificadodeDefensaCiv"sinhaberhechoelrequerimientooportunamente...",incumpliendo

•.:',.,P
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121-2020-MDCH/GM

con    los    requisitos,    formalidades    y    procedimientos    establecidos    en    la    normativa    de

ContratacionesdelEstadoparallevaracabosuscontrataciones;
\)            Que por |o que segdn, eunforme Leg:I,_N:^:,tj3^t:2^°n:r9a-tT:ncnHe/§GdAe|'Edsetaf::heante| :::uenr':,

)             uu-yv`' ---- _       f
del2019conformesuanalisismanlflesta:quelaleydecontratacionesdelEstadoenelnumelcii
-^   I -I  -I.'^.il^ a al aetahler.er e| ambito de aplicaci6n, que precisa "La presente Ley se aplica
3.3 del articulo 3 al establecer el amblto ae apiit;diiuii, Hu-r,v..__   __   ,

alascontratacionesquedebenrealizarlasentidadesy6rganossefialadosenlosnumerales

precedentesasicomoaotraorganizacionesque,paraproveersedebienesyserviciosuobras,•.----- ^Jila   la  nnrmativa  de  Contrataciones  del
el  pago  con  fondos  publicos".  En  esa  medida,  la  normatlva  de  uontraiauluiit=o  uv,

Iaprevistolosrequisitos,formalidadesyprocedimientosquedebenobservarsepara

cabo  las  contrataciones  ba]o  su  ambito,  por  lo  que  su  incumplimiento  conlleva  la

]hilirladdelosfuncionariosinvolucradosdeconformidadconelarticulo9°delaLeyde

asumen  ei  pdgu  uuii  iv,.uvy   r__.._

tstadohaprevistolosrequisitos,formalidadesyprocedimientosquedebenobservarsepara_..   :_^„n.r`I:miantr`   r.Onlleva   la
•,, :,'llevar   a

responsabilidad de los tuncionai ius M ivuluu, uuv. __  _ _

Contrataciones del Estado;

Que  conforme  en  esta  linea  de  ideas  se  puede  presumir,  que  se  actu6  de  manera

negligente  en  el  proceso  de  contrataciones  de  los  inspectores  T6cnicos  en  seguridad  en

ediflcacioneslTSE.QueesmateriadelProcesoAdministrativoDisciplinarioencurso;

ANTECEDENTEsyDOcuMENTOsQUEDANLUGARALiNreroDELpAD-ANALisisDE

LOSDOCUMENTOSYMEDIOSPROBATORIOSQUESIRVENDESuSTENTOPARALA

DECISION.

QuemedianteellnformeN°136-2019-DC-GDEYT/MDCH,defecha06dejuniode2019,

laencargadadelaOficinadeDefensaCivHcomunicaalaGerenciadeDesarrolloEcon6mico

yTurismoremet`endoelinformeparaelsustento;afindeefectuarlospagosdelosinspectores

Arq   ELMER  MORALES  GUERREO,  Arq   JOSE  MIGUEL  ALEGRE  CHAVEZ,  lng    CESAR

ADRIAN   SUAREZ   HUAMAN   y   el   lng.   FERNANDO   LEIVA   SUBELITE   por   los   servicios

presentadosporelconceptodelnspeccionesTecnicasdeSeguridadenEdificacioneslTSE,

Queatrav6sdellnformeN°195-2019-MDCH/GA-SGAdefecha14de|uniodel2019,

laGerentedeAbastecimientos,ComunicaalaGerenciadeAdministraci6nqueelareausuaria

nog6neroelrequerlmlentocorrespondienteparacontratarlosservlciosdelosinspectores

tecnicos en seguridad en edificaciones lTSE;
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QueconformeellnformeLegalN°0131-2019-GAL/MDH,defecha17dejuniodel2019,

NHaaGnearne:CH':::e:tsaec:::i:sLee,::i::dma:n::nava,|acu::rceonnct'raa:teu;,:m'n'Strac`6nlsobrelaprocedencladepagodeprestacionesejecutadassinvinculocontractual;

QuemedianteelMemorandumN°288-2019-GPP/MDCH,defecha04dejuliodel2019,

la  Gerencia  de  Planificaci6n  y  Presupuesto  comunica  al  Gerente  de  Administraci6n  que  se

cuentacondisponibilidadpresupuestal,segtinlosolicitadoparaelcumplimientodeactividades

programadas del Area de defensa Civil;

Queatrav6sdellnformeN°065-2019-SGC-GA/MDCH,defecha11dejuliode2019,la

§ubGerentedecontab"idadcomunicaalGerentedeAdminlstraci6nquecomoresponsable

en  ese  momento  de  la  Oficina  de  Defensa  Civ"  el  Sr.  KID  SAFORAS  ZunlGA,  no  realizo
.`/

oportunamentelosrequerimientosparaeltrabajodeinspecci6ntecnica;

QueconformeellnformeN°076-2019-GDEYT/MDCH,defecha12dejuliodel2019,e`

Gerente  de  Desarrollo   Econ6mico  y  Turismo     comunica  al  Gerente  de  Administracl6n   la

Conformidad  por  el  concepto  de  los  servicios  prestados  por  los  lnspectores  T6cnicos  en

Seguridad en Edificaciones;

QuemedianteResoluci6ndelaGerenciadeAdministraci6nN°121-2019-GA/MDCHde

fecha16dejuliodel2019delaGerenciadeAdministraci6nresuelve"Reconocerencalidadde

deudaelpagoporconceptodelnspeccionesT6cnicasdeSeguridadenEdificacionesdelaFio

2019 segdn cuadro insertado;

Queatrav6sdelMemorandumN°276-2019-GA/MDCH,defecha16dejuliodel2019,

laGerenciadeAdministraci6nremitelosdocumentosaldespachodelSecretarioT6cnicodel

Procedimiento Administrativo Disciplinario;

Que  conforme  se  advierte  segtln  el Articulo  85°  inciso  d)  de  la  Ley  N°  30057  Ley  de

Servlciorecaerialafaltadecaracterdisciplinarioconsistenteen"Negligenciaeneldesempefio

de las funciones'';

QuemedianteelTribunalConstitucianal(STCN°3954-2006-PAITC)sehaestablecido

en  el  fundamento  34,(...)  que  los  principios  de  culpabilidad,  legalidad,  tipicidad,  entre  otros

constituyenprlncipiosbasicosdelderechosancionadorquenosoloseaplicanenelambitodel

DerechoPenalsinotambi6nenelDerechoAdministrativoSancionador;
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NORMAJURIDICAPRESUNTAMENTEVULNERADA

Queatravesdelanalisisyrevisi6ndelosdocumentosqueobranenelexpedientese•'.   .   ,    A-J^r`^J^   rla   la   I  ev   N°   30225   Ley   de(.                            \IJ<u\J   \^   ,,-'__     __

`;i`desprende  que  se  ha  vulnerado  el  Texto   Unico   Ordenado  de   la   Ley  N°   302Zo   Ley  ue\

• ^  I  ---.-  :-I:^^ avriraeamente.  "Los funcionariosu\,\Jr,,`,I.-_     1__

ContratacionesdelEstadoelarticulo9numeral9Jqueindicaexpresamente,..LosTunciuiiaiiua

yservldoresqueintervieneenlosprocesosdecontrataci6nporoanombredelaentidad,con

independenciadelr6gimenjuridicoquelosvinculeaesta,sonresponsables,enelambitode

lasactuacionesquerealicen,deorganizar,elaborarladocumentaci6nyconducirelprocesode

contracci6n,asicomolaejecucl6ndelcontratoysuconclusi6n,demaneraeficiente,bajoel.,..      _i_  I__,.^rmac!anlir.ahlesvdelos

*\\::'f]:'qduu:'::''g:-s.ti::..;:r:e:'uitados,atrav6sde|cumplimientodelasnormasapllcablesy.      .   .         __I_I.i^^:A^O   an   al   artl'culo

ptlblicos  de  cada  contrato  conforme  a  los  principios  establecidos  en  el  articulo  2   De

je ae gesLluii Ltui  iu--,` ----,-,  _

I           _._I__.^^:^r`ae    aeta  sic  realiza  de

acuerdoalR6gimenJuridicoquevinculealaspersonassefialadasenelparrafoanteriorconid

uu[lt=Ot`,I,'l\*`,I     '-______

Entidad,slnperjulciodelasresponsabilidadescivilesypenalesquecorresponda"

QueconformecabevolveramencionarquesegtlnelArticulo85°incisod)delaLeyN°

30057  Ley  de  Servicio  Civn  recaeria  la  de  la  falta  de  caracter  disclplinaria  consistente  en
"NegligenciaeneldesempeFiodelasFunciones";

QuemedianteeltribunalConstltucional(STCN°3954-2006-PAITC)haestablecldoen

el  fundamento  34,  (...)  que  los  principios  de  culpabilidad,   legalidad,  tipicidad,  entre  otros,

constituyenprincipiosbasicosdelderechosancionadorquenosoloseaplicanenelambitodel

derechopenal,sinotambi6nenelderechoadministrativosancionador(..);

POSIBLESANC16NALAPRESENTEFALTAIMPUTADA

Quedeconformidadalarticulo03delDecretoSupremoN°040-2014-PCMReglamento

GeneraldelaLeyN°30057-LeydelServicioCivwenelnumeral93+Lacompetenciapara

conducir  el  Procedimiento  Administrativo  Disciplinario  y  Sancionar  corresponde  en  prlmera

instancia:  inciso  b)  en  el  caso  de  la  sanci6n  de  suspensi6n,  el jefe  inmediato  es  el  6rgano

instructoryeljefederecursoshumanos,oelquehagasusveces,esel6rganosancionadory

quien oficializa la sanci6n:

QueconformeellnformedePrecalificaci6nN°021-2020-MDCH/PAD-ST,emitidoporel

Secretano  T6cnico  de  Procesos  Administrativos  Disciplinarios,  recomienda  el  apertura  del_           .              I_   --_I  ^`,  ^^r\,irlnr.

::fines  ptlblicos  cle  caaa  coHiicuu  vu„,v ,... _  _  .__   ,

''V`corresponderladeterminaci6nderesponsabilidadporlascontrataclones,estaserealizade
----- =^I^A-a ar` a[ narrafo anterior Con la

ProcedlmientoAdministrativoDisciplinariocontraelfuncionarioyelexservidor;

Ot=ult=|al ,\,     I  --.'.__     __
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Que  mediante  los  argumentos  esgrimidos  en  el  presente  caso,  se  encuentra  como

presuntoresponsableelGerentedeDesarrolloEcon6micoyTurismoelcualel6rganoinstructor

es el Gerente Municipal por ser su inmediato superior

Que,    en   virtud   de    los    hechos    facticos    detallados,    ademas    de    los    preceptos

Constltucionales,LegalesyAdministrativosexpuestos,yasumiendofuncionescomoGerente

Munlcipal,  designado  mediante  Resoluci6n  de  Alcaldia  N°  076-2020-MDCH/A,  debidamente_ _ __   .I--11,^ .-..- _  .I_   ___  ,

¥=``:m\odificadoporlaconlaResoluci6ndeAlcaldl'aN°158-2020-MDCH/A;
-``.,:,,\

•,;..-.`,,,\,

` SE,; RESUELVE:

\     ARTicuLO PRIMERO.-APERTURAR PROCESO ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIO contra

el  ex  servidor  Sr.  KID  SAFORAS  ZUNIGA en  su  calidad  de    ex  encargado  de  la  Oficina  de

Defensa Civn de la Municipalidad Distrital de Chilca.

ARTicuLOSEGUNDO.-OTORGARalprocesadoelplazode05diashabllescontadosapartlr

deldi'asiguientedelapresentenotificaci6n,paraquepresentesudescargoporescrltoalos

cargos  que  se  le  imputa  en  la  presente  resoluci6n,  corresponde  a  solicitud  del  servldor  la

pr6rrogadelplazo.Siendolaautoridadcompetentepararecibireldescargoolapr6rroga,el

Organo Instructor que recae en el Gerente Municipal.

ARTicuLOTERCERO.-NOTIFICAR,lapresenteresoluci6nalinteresadoconformeaLey.

REGisTRESE, COMUNiQUESE Y CtlMPLASE


